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INSTALLATION INSTRUCTIONS

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
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1.
a. Start 36” (914 mm) from floor, fold template

o

Mark door with template:

over edge of door and mark center of
door edge.

. Select2%s" or 234" (60 mm) or (70 mm)

backset as desired and mark center of
hole on door face.

-

. Marque puerta con la plantilla:

a. Empiese 36"(914 mm) desde el piso.
Doble y coloque la plantille a la orilla
de la puerta ymarque el centro del
grosor de la puerta.

b. Escoja la distancia del cerrojo 2 ¥s" 6

234" (60 mm 6 70 mm) y marque el

centro del orificio a perforaren la

puerta frontal.
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. Utillsez le gabarit pour faire
un repere sur la porte :

. Commencez a 36po (914mm) du sol ;
pliez et appliquez le gabarit sur le
bord de la porte. puis faites un
repére au milieu de I'épaisseur de
la porte.

. Choisissez un decalage de 23/ po ou
de 2%4po (60 mm ou 70 mm)selon
le cas et faites un repere correspondant
au milieu du trou (du bouton ou de la
poigneg) sur la porte.
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hole and press latch until it is flush with
door edge.

orificio de 1" (25 mm) en el grosor de
la puera. Empuje el cerrojo hasta que
este parejo con la puerta.

2. Drill holes: 2. Perforar orificios: 2. Percez les trous :
a. Drill 2'/" (54 mm) from both sides of door a. Taladre un orificio de 2 1/g"(54 mm) a. Percez un troude 2 '/g po (54 mm) sur
to avoid wood splitting. atraves del frontal de la puerta. la porte (percez des deux cotés pour
b. Drill 1" (25 mm) hole for latch. Taladre por ambos lados para evitar éviter de fendre le bois).
Q partir la madera. b. Percez un trou de 1 po (25 mm)
b. Taladre un orificio de 1" (25 mm) pour le verrou de la serrure.
para el cerrojo.
| a.
\ fg 3. Install latch: 3. Instalar el cerrojo: 3. Installez le verrou :
| € a. Insert latch in hole, mark outline of a. Instalar el cerrojo en el orificio, sefiale a. Insérez le verrou dans le trou, tracez
@ faceplate and chisel /g" (3 mm) deep. orillas de la placa del cerrojo y cincelar I'exterieur de la tétiére et découpez une
1/g" (3 mm) de profundo. cavité de /g po (3 mm) de profondeur en
b @ utilisant un ciseau a bois.
b. Insertlatch and tighten screw. b. Coloque cerrojo y apriete con tronillos. b. Positionnez le verrou et serrez les vis
@ d'assemblage.
C. c. Fordrive in latch drill 1" (25 mm) c. Para cerrojos empujables.Taladre un c. Percez un trou de 25 mm (1 po)

pour le verrou a émbditer (sans vis)
puis insérez le verrou dans le trou
jusqu'a ce qu'il soit au méme niveau
que la porte.

. Install Outside Knob (or Lever):

Insert spindle through latch.

Press flush against door.

(NOTE for Entry function only:

Key hole must be in downward position)

4. Instalar manilla exterior:
Inserte el eje cuadrado en la leva del
cerrojo.

Empuje hasta que este parejo a la puerta.

(NOTE: Para funcion de entrada la
ranura de la llave debe estar
hacia abajo)

~

. Fixez le bouton exteri€ur (ou la poignée) :
Inserez I'axe du bouton dans le
verrou de la serrure. Assurez-vous
que larosette soit de niveau avec la
porte.

(REMARQUE : Pour les serrures d'entrée,
le trou de la serrure doit étre vers le bas)

o

. Install inside knob (or lever) and

tighten screws until lock is firm.

CAUTION: Use of manual tools
recommended. When using power
tools, adjust to lowest torque setting.

o

. Instalar manilla interior: Enganche la

manilla interior al eje. Apriete con tornillos

hasta que la manilla este firme.
ATENCION: Se recomienda el uso de

herramientas manuales. Cuando utilice

herramientas eléctricas, use el ajuste
de torsion mas bajo.

o

Insérez la rosette et le bouton intérieur
sur |'axe, puis serrez les vis jusqu'a cé
que la serrure soit fermement en place.
MIS EN GARDE : L'utilisation d’outils
manuels est recommandée. Lors de
I'utilisation d’outils électriques, utilisez le
réglage de couple le plus bas.

o

® o

o

C.

Install strike:
Close door to mark horizontal
center line of strike.

. Measure one half of door thickness

from door stop and mark vertical
center line of strike. Drill 1" (25 mm)
hole 5/8"(16mm) deep at intersection
of horizontal and vertical line of strike.
Match screw holes on strike with
center lines on jamb.

Mark outline and chisel /g" (3 mm)
deep for strike.

Install strike and tighten screws.
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Instalar la placa:
. Cierre la puerta para marcarlalinea
horizontal al centro de la plantilla.
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o

. Mida la mitad del grosor de la
puerta a patir del cantoy marque la
distanciacon una linea vertical.

Al centro de las dos lineas marcadas
horizontal y vertical, taladre un
orificio de 1" (25 mm) y %" (16 mm)
de profundo para la placa.

Alinear los orificios de la placa con la
linea vertical y senale las orillas de |a
placay cincelar 's" (3 mm) de
profundo parala placa.

c. Inatalar la placay apriete con tornillos.
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. Installez la gache :

. Fermez |a porte pour pouvoir tracer un
des repéres centraux (ligne horizontale)
de la gache.

. Mesurez la moitié de I'épaisseur de la
porte a partir de I'encoignure et tracez
I'autre repere central (ligne verticale)
de la gache.

Percez un trou de 1 po (25 mm) sur

5/8 po (16 mm) de profondeur a
I'intersection des lignes horizontale et
verticale.

Faites correspondre les trous des vis de

la gache avec les repéres centraux se
trouvant sur le jambage.

Tracez le pourtour de la gache puis
découpez une cavité de 1/8 po (3 mm)

de profondeur en utilisant un ciseau a bois.

QO

o

c. Installez la gache et serrez les vis.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS INSTRUCCIONES DE INSTALACION INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Backset is the distance from door edge to | (Backset) Retroceder es la distancia de la Le décalage represente la distance entre
center of hole on door face. orilla de la puerta al centro del orificio le bord de la porte et le centre du trou
Locks are supplied with an adjustable del frente de la puerta. surla porte. L
latch which can fit 2-3/8" (60 mm) or Las cerraduras incluyen un cerrojo Le; serrures sopt dotees}d un dispositif
2-3/4" (70 mm) backset. ajustable de 2-3/8” (60 mm) 6 2-3/4” (70 mm). | qui permet de régler le décalage a 2-3/8 po

Follow the steps shown below to change Siga los pasos indicados a continuacién (60 mm) oua 2-3/4 po {70 mm).

the backset. para cambiar el cerrojo. Respectez les consignes ci-dessous si vous
désirez modifier le decalage de votre
serrure.

2:3/8" a. This latch is set for 2-3/8'(60 mm) a. Este cerrojo esta fijo a 2-3/8" (60 mm) a. Le décalage de cette serure est de
backset. 2-3/8 po (60 mm)

the way to right. Estire la leva completamente hacia la du bouton reste orientée dans la bonne
derecha. position (voir illustration).

Tirez sur le cylindre abritant I'encoche
et décalez-le complétement sur la droite.

™~
a.|
b_ 2-3/4 O |b.Keep spindle camin correct position b. Mantengala leva en posicidn correcta b. Assurez-vous que I'encoche (située
$ @ as illustrated. Pull spindle cam all segun la ilustracion. sur le verrou) destinee a recevoir I'axe
X
C

c. Your latch is now set for 2-3/4” ¢. Su cerrojo ahora esta fijo a2-3/4” (70 mm) | c. Le décalage de votre serrure est
(70 mm) backset.To reset 2-3/8” Pararegresar el cerrojo a 2-3/8” (60 mm) |  maintenant de 2-3/4 po (70 mm).
(60 mm) backset, just push spindle empuje la leva hacia la izquierda. Sivous désirez le remettre a 2-3/8 po
I - cam back to left side. (60 mm) poussez sur le cylindre abritant
I'encoche et décalez-le completement
? : sur la gauche.
Locks are supplied with a 4-way latch Las cerraduras incluyen cerrojo de Les serrures sont dotées d'un verrou
that can fit either a square mortise or 4-guias que pueden ser instaladas en multiposition qui convient aussi bien a
drive-in door preparation. puertas preparadas para muesca cuadrada | Une serrure a mortaise carrée qu'a une
0 empujable. serrure a emboiter.

a. To remove the faceplate from the latch, a. Para retirar la tapa del cerrojo, gire la tapa a. Pour enlever la tétiere du verrou, faites
rotate faceplate clockwise 20° and pull off. ala derecha 20° y quitela. pivoter la tétiére de 20° dans le sens

b. To add the faceplate, insert the bottom of b. Para agregar la tapa, inserte la parte inferior horaire et retirez-la.
the latch through the front of the faceplate, del cerrojo por la parte delantera de la tapa, | b. Pour remettre la tétiére, insérez la partie
rotate faceplate counter-clockwise 20° and gire la tapa a la izquierda 20° y jalela para inférieure du verrou dans le devant de la

. |
1
1
(t /
1@‘
I
L @:ﬁ
pull it flush with the top of the latch. que quede al ras con la parte superior tétiere, faites pivoter la tétiére de 20° dans
O A partie supérieure du verrou.
q= T eCE5;

b.
C.

del cerrojo. le sens antihoraire et placez-la a ras de la

I For 2-3/4” (70 mm) backset
Para cerrojo de 2-3/4” (70 mm)

Fold on dotted line and fit on door edge

Doble sobre la linea de puntos y coloque en la
oriladelapuerta . For 2-3/8” (60 mm) backset
Plie le long des pointilles et appliquez sur Para cerrojo de 2-3/8" (60 mm)
le bord de la porte Decalage de 2-3/8 po (60 mm)

Décalage de 2-3/4 po (70 mm)

Make 1" (25 mm) hole at center of door edge
Perfore orificio de 1" (25 mm) al centro de la

ranura de la puerta

Percez un trou de 25 mm (1 po) au milieu de

Fits 2-1/8” (54 mm) cylinder hole
Entra en orificio cilindrico de
2-1/8" (54 mm)

Pour les trous (cylindre) de

I'epaisseur de la porte I 2-1/8 po (54 mm)
1] I A AYA R
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Use the pick tool to depress the catch
knob though pick hole on the interior
rose. Pull the handle off.

Utilisez le crochet pour presser sur
l'arrétoir du bouton se trouvant dans
l'orifice pour crochet sur la rosette
intérieure. Retirez la poignée.

E P I C HOW TO CHANGE LEVER HANDING

COMMENT CHANGER L'ORIENTATION DU LEVIER

Remove parts from the inside of the
handle. Do not discard.

Enlevez les piéces a partir de l'intérieur
de la poignée. Ne les jetez pas.

e

Use the pick tool to depress the catch
knob through pick hole on the exterior
rose. Pull the handle off.

Utilisez le crochet pour presser sur
l'arrétoir du bouton se trouvant dans
l'orifice pour crochet sur la rosette
extérieure. Retirez la poignée.

Remove parts from inside of the exterior
handle and reinstall into interior handle.

Enlevez les piéces a partir de lintérieur

de la poignée extérieure et installez-les
a nouveau dans la poignée intérieure.

(1l

Reinstall all parts from interior handle
into exterior handle.

Installez a nouveau toutes les piéces de

la poignée intérieure dans la poignée
extérieure.

gy 5
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Reinstall handles by swapping interior
and exterior sides. Insert handle over
spindle, align punched hole on the rose,
and press until fully secured in place.

Installez a nouveau les poignées en
permutant les cotés intérieur et extérieur.
Insérez la poignée sur l'axe, alignez
l'orifice percé sur la rosette et appuyez
fermement jusqu'a ce que la poignée soit
bien fixée en place.
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